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If you make use of The Hub what do you use it for?
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Q What other services would you like to see offered at 
The Hub?
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• Feedback showed residents feel The Hub is dilapidated, in an awkward area of the site, and people frequently don’t know what 
events and services are available to them.

• A detailed discussion on The Hub has been planned on how it can best service the community

2.0  Design
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What would you like to see included in the plans to improve 
the open and green spaces in Wyndford?
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Q What types of play spaces would you like to see provided for 
young people in Wyndford?
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This graphic illustrates common themes pulled from the responses of Wyndford residents in the following questions:
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2.1  Survey 01 Feedback
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• Respondents felt most strongly about 
protecting nature and enhancing security 
in The Wyndford therefore Survey 02 will 
be focused on security to get more 
detailed information on this. The Future 
Focus sub group will head this also

• Parking is an issue for some residents but 
not for others therefore a parking study 
has been commissioned which will aid 
understanding of parking

• Residents have encouraged us to speak to 
younger members of The Wyndford 
regarding types of play, this is something 
we are going to action to better inform 
design decisions 

• Residents have highlighted that the history 
of The Wyndford should be maintained 
therefore we will factor this into our 
detailed design

2.0  Design
2.1  Survey 01 Feedback
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• There is a preference for a mix of houses and flats 
• There is a strong desire for access to shared gardens therefore green space needs to be distributed 

evenly around The Wyndford for a favourable mix of shared and private gardens

2.0  Design
2.1  Survey 01 Feedback
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2.0  Design

• There is a clear need for accessible and larger homes 
• There is less desire for smaller homes 

2.1  Survey 01 Feedback


